
 

Звіт складено за інформацією Управління культури і туризму облдержадміністрації 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 33.2 за 2025 р. в Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 
(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

за 2025 рік 

  

Зведена інформація про захід:  

  

Напрям:  Цифрова безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  “Швидкісний Інтернет є доступним для всіх” 

Найменування 

завдання:  
33. Розширення мережі хабів цифрової освіти (спрощеного 

отримання електронної публічної послуги або доступу до 

Інтернету) 

Найменування 

заходу:  
33.2) проведення заходів з популяризації доступу до хабів цифрової 

освіти на базі бібліотек та закладів освіти 

Індикатор 

виконання:  

забезпечено підготовку щороку звіту про результати проведення 

заходів з розширення доступу 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

У межах популяризації хабів цифрової освіти на базі бібліотек та 

мистецьких закладів 27.03.2025 здобувачі освіти Бахмутського 

фахового коледжу культури і мистецтв ім. І. Карабиця взяли участь у 

літературному квесті. 

КЗ КУЛЬТУРИ «ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ 

ДІТЕЙ» проведено серію вебінарів і тренінгів щодо використання 

штучного інтелекту у бібліотеках, зокрема для розвитку цифрових 

навичок і нових форматів роботи. 

З метою популяризації доступу до хабів цифрової освіти на базі 

бібліотек та закладів освіти проведено 2 заходи, спрямованих на 

популяризацію цифрової освіти серед користувачів бібліотек. Захід 

виконано у повному обсязі, результати діяльності сприяли 

підвищенню цифрової обізнаності користувачів бібліотек та 

поширенню практик використання хабів цифрової освіти в 

культурно-освітньому середовищі регіону. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 33.2 

щодо проведення заходів з популяризації доступу до хабів цифрової освіти 

на базі бібліотек та закладів освіти  

 

У межах популяризації хабів цифрової освіти на базі бібліотек та 

мистецьких закладів 27.03.2025 здобувачі освіти Бахмутського фахового коледжу 

культури і мистецтв ім. І. Карабиця взяли участь у літературному квесті. 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ  

«ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» 

 

За 2025 рік КЗ «Донецька обласна бібліотека для дітей» провела серію 

вебінарів і тренінгів щодо використання штучного інтелекту у бібліотеках, 

зокрема для розвитку цифрових навичок і нових форматів роботи. 

24.07.2025 – проведено творчу майстерню для бібліотекарів: «Книжковий 

блогер бібліотеки» https://surl.li/axedbk. Цей захід об’єднав бібліотечну справу, 

цифрову культуру та особисту ініціативу – саме в такому форматі організатори 

бачать роботу майстерні. Проєкт реалізується з урахуванням нових умов, у яких 

під час війни кожна розмова про книгу стає не лише способом підтримати одне 

одного, а й важливим ресурсом для збереження ментального здоров’я та відчуття 

єдності. Формат майстерні передбачає безбар’єрний підхід – відкритість до 

різного досвіду, думок і можливостей кожного учасника. У заході взяли участь 

близько 30 осіб. 

 

 
 

15.09.2025 - презентовано нові випуски серії «Книжкові фішки», добірку 

актуальної літератури для користувачів – усіх, хто виховує дітей чи онуків. Ці 

книги стануть корисними для батьків, які шукають відповіді у щоденному 

https://surl.li/axedbk
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спілкуванні з дитиною, прагнуть краще розуміти себе та свою сім’ю 

https://surl.lu/unramc  
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